

ДРАГОЉУБ ЛАЗАРЕВИЋ
Заставник I класе
ВП 1144 Београд (ВМА)



Предмет број: У 7287/10

УПРАВНИ СУД СРБИЈЕ
11000 БЕОГРАД
Немањина бр. 9



На личност:
в. д. председница
госпођа судија **СЛАЂАНА БОЈОВИЋ**

ПРЕДМЕТ: Одговор на Ваше обавештење, у вези моје молбе за прекоредно решавање Тужбе број У 7287/10, доставља. –

Веза: Обавештење-акт Управног суда Србије Су VI 318/10 од 28.05.2010. г.

Поштована госпођо в. ф. председнице Управног суда Србије,

У вези са мојом молбом за прекоредно решавање и одлучивања у предмету број **У 7287/10** (преузет предмет број **У. 1205/09** од бившег Врховног суда Србије), достављеној на личност в. ф. председнице госпође судије Слађане Бојовић, добио сам акт-обавештење **Управног суда Србије** Су VI 318/10 од 28.05.2010. године, у коме ме обавештавате да је моја молба позитивно решена и да сте у вези тога дали **пожурницу** предметном судији известиоцу госпођи Душанки Марјановић за **прекоредно решавање у овом предмету**, а у циљу - окончања и убрзања поступка.

Са великим олакшањем, задовољством и оптимизмом сам и очекивао и доживео овакву Вашу одлуку, а шта сам био истакао и у мојој **молби** Вама упућеној, где сам тада навео да сам уверен да ћете имати разумевање за моју објективну **неиздрживу егзистенцијалну и здравствену ситуацију**, као и на законску основаност и могућност позитивног решавања тамо изнетих разлога за подношење **молбе**, при чему сам нагласио да са надом и оптимизмом очекујем Вашу хитну позитивну одлуку и – одговор.

Посебно задовољство и даљи оптимизам улива ми Ваш овакав **ефикасан, одговоран, савестан, професионалан и људски однос и поступак**, који мени и другим грађанима буди наду да у правосудном систему, након извршене реформе, коначно овако одговорне највише судске функције обављају **достојне** судије и људи са потребним и очекиваним личним и професионалним дигнитетом, савешћу и осећајем за примену – права и ПРАВДЕ.

То ме определило да Вам, **госпођо судија Слађана Бојовић**, на овај начин упутим овај мој лични став и осећај у вези Вашег оваквог одговорног и професионалног поступања и одлучивања, а који је сасвим другачији у односу на све што сам од 2000. године до данас доживео од разноразних неодговорних и несавесних службених лица у надлежним органима државне власти, у овом случају радног спора у Војсци Србије.

Желим да верујем да ће сада стварно и уследити **хитно прекоредно решавање у овом предмету**, управо онако како се и очекује да судија известилац и надлежно судско веће треба да доживе **пожурницу** упућену од самог **председника Управног суда**, обзиром да ми је познато да у судској пракси то није уобичајен и чест случај и поступак, што само по себи указује да се у овом предмету **У 7287/10** ради о томе да сте Ви препознали и оценили да је ово случај у коме су мени као грађанину и странци, у овом радном спору већ дуже од **десет године** неосновано и незаконито угрожена и погажена зајамчена уставна права из корпуса – **основних људских права и слобода**.

Пошто је од Ваше стране нашој стручној и најширој јавности упућен став да ће и иначе **Управни суд Србије** уложити максималне напоре да се у овој години разреши и највећи број редовних предмета, онда би по оваквој Вашој **пожурници**, по мом схватању и разумевању, било и логично и очекујуће да сада и мени буде достављена судска одлука у – **што краћем року**.

Поготово у односу на **забрињавајуће и неиздрживо здравствено и егзистенцијално стање** мене и моје породице, при чему је опште познато да у правосудном систему и пракси и иначе предмети из **радних односа** имају и треба да уживају посебан – **приоритет у решавању**.

У том смислу, желим да Вам овим путем упутим изразе захвалности, оптимизма и наде да ће овај мој предмет **У 7287/10** коначно и **хитно** дочекати на закону основану позитивну судску – **ОДЛУКУ**.

С поштовањем.

У Новом Београду; 28.06.2010. године
Ул. Пеђе Милосављевића број 46/10

ПОДНОСИЛАЦ ПОДНЕСКА

Др. Рад. Поповић